

**Отчет  
о работе Общественного совета при УФСИН России  
по Московской области в 2015 году.**

Работа Общественного совета при УФСИН России по Московской области (далее – Совет) строится в соответствии с приказом ФСИН России от 01.10.2013года №542.

В декабре 2014 года был согласован и утвержден план работы Совета на 2015 год, распределены обязанности, подведомственные учреждения закреплены за членами Совета. Кроме мероприятий, связанных с работой в учреждениях и с общественными организациями, была предусмотрена ротация и увеличение численности членов Совета.

Председатель Совета Носов В.А. приказом УФСИН России по Московской области был введен в состав аттестационной комиссии УФСИН. В процессе работы Совет тесно взаимодействовал с Советом ветеранов при УФСИН России по Московской области, Общественной - наблюдательной комиссией (далее - ОНК) региона. Результаты выездов в исправительные учреждения и следственные изоляторы регулярно обсуждались на совместных заседаниях Совета с ОНК.

Члены Совета участвовали в большинстве мероприятий, связанных с профессиональными праздниками сотрудников УИС, школьных мероприятиях с осужденными и учителями. Отдельно проведено три мероприятия с участием Попечительского совета ФСИН (открытие выставки Можайской ВК, посещение Можайской женской колонии и Дома ребенка).

Членами Совета принято участие в чествовании лучшего учащегося школы Можайской ВК, занявшего 1 место в XIII Всероссийском конкурсе «Лучший учащийся школ воспитательных колоний уголовно-исполнительной системы». Победителю конкурса вручен ценный подарок Совета.

Организовано девять выездов членов Общественного совета в подведомственные учреждения с целью ознакомления с условиями содержания и соблюдения прав осужденных и подследственных. По результатам выездов все замечания и предложения обсуждались с администрацией на совместных заседаниях.

Стоящие в составе Совета ученые-педагоги, психологи, юристы практикуют встречи – семинары с сотрудниками УИС, что позволяет им повышать свой профессиональный уровень. Так, например, заслуженный педагог России - кандидат педагогических наук Морозов В.В. провел несколько встреч с осужденными и сотрудниками ФКУ ИК-1, МВК, КП-3, кроме того - выступил с лекцией для сотрудников УФСИН на базе учебного центра. Консультации и поддержку программ психологов УИС регулярно проводит член Совета Зарецкий В.В.

За 2015 год членами Совета принято 22 обращения граждан по вопросам содержания подозреваемых, обвиняемых и осужденных. По всем вопросам даны консультации, в отдельных случаях оказана практическая помощь.

Члены Совета обобщают итоги проводимых ими мероприятий и доводят до общественности через средства массовой информации УИС. Несколько научных статей были подготовлены и переданы для публикации в ведомственные журналы УИС.

**Информация  
о проведенной в 2015 и планируемой в 2016 году ротации  
членов Общественного совета при УФСИН России  
по Московской области.**

На начало 2015 года в составе Общественного совета при УФСИН России при Московской области состояло 7 человек.

В течение года совместно с руководством УФСИН было принято решение об увеличении численности состава Общественного совета. Из подобранных 4 кандидатур, в результате согласований один человек на очередном заседании был принят в состав Общественного совета. В настоящее время работа по подбору кандидатов продолжается и до конца 2016 года численность членов Общественного совета планируется увеличить до 11 человек.